

曾参加利比亚内战 在土耳其机场神秘“失踪”

一名中国人被传赴叙利亚参战

据《环球时报》报道，一名“具有特殊经历”的中国人由于在经由土耳其转机回中国的时候，在土耳其神秘失踪，利比亚《利比亚先驱报》9月2日称这引发了其利比亚“战友们”的关注。

据利比亚媒体报道，此人名叫王波，在利比亚皈依伊斯兰教后改名“优素福·王波”。2011年王波作为反对派武装的一员参加过利比亚内战，据他反对派武装的朋友们称，在利比亚内战期间，他发挥了突出作用，帮助把受伤的武装人员撤离到突尼斯。其中一名叫哈利法·艾·萨卡西的人自称是王波的亲密朋友，他告诉《利比亚先驱报》，王波之前一直在黎波里的伊斯兰宣教协会学习伊斯兰律法。他说：“今年8月23日，王波经土耳其返回北京，但他在土耳其机场的乘客区突然失踪了。他有

可能被绑架。”

大约50名左右，自称是王波朋友的利比亚当地人非常关心他的下落，9月2日，这些人举着王波的照片到中国驻利比亚大使馆询问王波的下落。对于“王波失踪”的传闻，这些人也不知道具体原因。

《利比亚先驱报》的报道称，中国驻利比亚大使馆表示对此事并不知情，而且也没有王波抵达中国的记录。不过，该报引述一名消息人士的话说，王波可能已经从土耳其前往叙利亚，参加在那里进行的反政府军事行动。他的朋友们也称，他此前就曾经加入过叙利亚反政府武装。

据悉，2011年利比亚内战爆发时，王波正在利比亚的一家中国公司工作，他没有遵从中国政府要求本国公民撤

离利比亚的命令，而是参加了利比亚内战。当年3月18日，在黎波里的一场演说中，他公开谴责卡扎菲攻击班加西。据说，王波利用中国人的身份，用车辆从首都的黎波里向利比亚西部津坦镇偷运物资，运送食品和药品给反对派武装。他还被认为参与过为北约轰炸确定战略目标以及帮助反对派武装在一处设施内找到藏匿的军火库。

在参加完利比亚内战之后，王波并没闲着，又加入了叙利亚反政府武装。据印度报业托拉斯今年3月的报道，王波当时参与了对叙利亚政府军的作战。他还上传了一段手持卡拉什尼科夫步枪射击的视频，一时间引起网络关注。所以，根据利比亚媒体分析，王波此时尚再入叙利亚的可能性很大。

(据环球网)

2013全球竞争力排行榜出炉
中国排名第29
瑞士连续5年居首

据日本《产经新闻》9月4日报道，以研究和探讨世界经济领域存在的问题、促进国际经济合作与交流为宗旨的非官方国际性机构世界经济论坛(WEF)，于4日发布了2013年版世界各国和地区竞争力排行榜。结果显示，中国排名第29，与2012年保持不变；日本排名上升一位跻身第9；瑞士则连续5年位居第一。

据报道，日本虽然在市场环境及技术革新领域保持着较高的竞争力，但是在“政府债务”方面，却排在了148个国家及地域中的最末位。

此外，排名前3的国家分别为瑞士、新加坡、芬兰，与2012年排名保持一致。中国排名第29位，与2012年保持不变。韩国在排名中下降6位退居第25名，美国前进两位排名第5。

据悉，该排名以各国和地区的市场环境、政府效率、教育水平等为指标，在收集了各方意见及统计数据后推算而出。

(据环球网)

德国一房屋发生爆炸

屋内9旬老人奇迹生还



图为爆炸现场被毁的房屋。

据德国《图片报》9月3日报道，德国拉德博伊尔(Radebeul)的一幢2层建筑突然爆炸，房屋大部分化为废墟。然而，居住在其中的9旬老人奇迹般生还。

报道称，当地时间9月3日早9点左右，拉德博伊尔(Radebeul)的一幢2层小楼突然发生爆炸，而房屋内居住的是一名已经90岁高龄的老人玛莎(Martha)。随后，邻居们立刻报了警，消防队赶到后立刻开始对老人进行搜

救。据当时负责现场工作的托马斯(Thomas)介绍：“我们一开始很担心，但很快就发现老人被困在废墟中，她当时意识清晰，正在试图呼救。”

据悉，当四名消防队员将老人抬出废墟后，老人却愤怒的说道：“快把我放下，我自己能走！”警方的发言人表示，目前还不能确定事故的原因，但据推测可能是由于老人在做饭时泄漏的丙烷气体引起了爆炸。

(据环球网)

哺乳动物中可能暗藏32万种未知病毒

动物世界里的未知病毒数量一直是个谜。美国研究人员3日表示，他们使用统计学方法结合实地调查，首次估算出哺乳动物中尚未被发现的病毒可能有约32万种。这或许有助于将来应对可能的疫情暴发。

美国哥伦比亚大学等机构研究人员当天在美国《微生物学》网络杂志上报告说，他们在孟加拉国雨林中采集了1800多个飞狐蝠样本，飞狐蝠是体型最大的飞行哺乳动物，翼展可达1.8米。经化学检测并结合统计学方法，研究人员共发现了58种病毒，其中只有5种为已知病毒。

全球共有5486种已知哺乳动物，研究人员据此推算，哺乳动物中应该还有约32万种病毒仍未被发现。

研究人员对飞狐蝠的实地调查及检测等共花费120万美元。他们据此估计，要弄清楚哺乳动物的所有未知病毒数量可能需要63亿美元。据测算，其中部分病毒极难被发现，其比例约占15%，分离并确认这些病毒花费甚大。但如果只侧重寻找其余85%的病毒，那么只需14亿美元。

论文第一作者、哥伦比亚大学梅尔曼公共卫生学院的西蒙·安东尼说，与这些费用相比，十多年前非典型肺炎疫情带来的经济损失可能高达140亿美元。“我们并不是说这样做一定能阻止又一次类似疫情，但探索全球病毒多样性将有助于更好地监控与更快地检测，从而减轻疫情”。

(据新华社电)

美科学家欲用激光传送数据 在外太空也能看高清电视节目？



建在新墨西哥州的地面基站正面(上)与背面(下)。

当宇航员飞到外太空工作时，这一向被认为是最孤独寂寞的工作，因为在太空中可没有互联网，连电视节目都没有。

不过，科学家们欲改变宇航员这样单调乏味的生活，为空间站里的他们送去高清电视节目，宇航员也可以亲自制作他们个人的3D视频分享给地球上的人们。本周五，美国宇航局将开始对一个名叫“月球激光联络”的项目进行实验，试图以激光为基础传递图像，替代现有的无线电传送。

美国宇航局介绍，与目前使用的无线电传送技术相比，激光传送的抗扰性更佳、可传送的数据量是无线电传送的6倍多、能损率减少25%。这一项目若能实验成功，将来就可向外太空传送大量数据，每一秒约可传送数亿字节的数据，相当于可同时传送100个高清电视频道；未来还可利用激光遥控机器人对其他星球进行采矿、建筑等机械工作，其遥控操作者不需要飞到外太空，只要在地面上就可完成工作。

美国宇航局现在的首要任务是先建立一个可以实现与月球双向激光交互的设备。目前，他们已经在新墨西哥州建立了一个地面基站，可用于接收并转化来自外空的激光信号。(据《新闻晚报》)

两成韩国青年可能终身不婚

韩国最新发布的《婚姻动向分析及政策课题报告》显示，如果韩国年轻人现有的避婚趋势持续，那么在目前20岁的年轻人中，大约五分之一可能一辈子也找不到婚姻配偶。

根据这一报告，2010年时，年龄20岁的韩国年轻人中，24%的男性和19%的女性倾向于到45岁还保持单身。鉴于韩国人45岁以后结婚的几率极低，且女性45岁以后一半人群已没有生育可能，上述人群事实上可能一辈子都单身。

报告还说，过去15年中，韩国男性平均初婚年龄从28.8岁提高至32.1岁，女性平均初婚年龄从26岁提高至29.4岁，晚婚趋势明显，而且不少超过35岁的未婚女性干脆放弃结婚念头。

(据《羊城晚报》)

美国阿拉斯加州“猫市长”被狗咬伤 算工伤吗？



“猫市长”

据美国《赫芬顿邮报》9月3日报道，9月1日，美国阿拉斯加州塔尔基特纳市的“荣誉市长”——一只家猫，在德纳里国家公园附近的游客区被狗咬伤。

这只叫做斯塔布斯的猫是基特纳市的“荣誉市长”。据悉，几年前，该市市民因不喜欢当时的市长候选人，而集体选择斯塔布斯作为市长候选人。尽管它的职位只是荣誉市长，它的名气却是实实在在的。很多媒体前往报道它的故事，各地游客也接连慕名到访。

斯塔布斯的主人劳里·斯特克告诉记者：“斯塔布斯(被狗咬后)胸骨断裂，肺部受到刺伤，抢救了3个多小时，目前正在瓦西拉市的兽医院慢慢康复。”

(据环球网)